

Poštovani,

i ovim putem još jednom zahvaljujem što ste mi omogućili jednomjesečnu stipendiju edukacije u endoskopskoj jedinici Odjela za gastroenterologiju, hepatologiju i infektologiju Sveučilišne Klinike Magdeburg u SR Njemačkoj.

Ukratko, 21.11.2016. sam se zaputio, prvo letom iz Splita preko Frankfurta do Berlina, potom vlakom do Magdeburga došavši u večernjim satima. Dosta lako sam našao mjesto boravka zahvaljujući prethodnoj korespondenciji s tajnicom profesora Malfertheinera, moga domaćina u Sveučilišnoj Klinici. Smještaj je bio na Sveučilištu Oto von Guericke koje je u širem centru grada. Sutradan sam se javio profesoru Malfertheineru, a on me upoznao s Odjelom i kolegama.

Sam Odjel gastroenterologije sastavljen je od stacionarnog, ambulantnog i endoskopskog dijela, svi na zasebnim katovima Klinike. Na Odjelu rade ukupno 7 specijalista gastroenterologa i 6 specijalizanata. Stacionarni dio sadrži 12 soba s dva bolesnika u sobi. Osim gastroenterologije i hepatologije, liječe i bolesnike s bolestima probavnog trakta i jetre infektivne geneze (zanimljivi slučajevi HIV- i CMV kolitisa...). Također jedan od gastroenterologa na Odjelu se isključivo bavi liječenjem gastroenteroloških onkoloških bolesnika.

Većinu svoje edukacije proveo sam na Odsjeku za endoskopiju u kojoj stalno rade 3 gastroenterologa endoskopičara (Oberarzt), te 6-8 medicinskih tehničara/sestara. Sam odsjek je sastavljen od kabineta za gornju endoskopiju, kabineta za kolonoskopiju, kabineta za endoskopski ultrazvuk, kabineta za ERCP, ambulante za bolesti jednjaka, "recovery room", praonice...

Za napomenuti je da svi liječnici rade sve metode iz domene dijagnostičke i interventne endoskopije, a od zanimljivijih i meni do tada nevidenih postupaka izdvojio bih: radiofrekventne ablacije Barretovog jednjaka, multiple polipektomije iz dubokog jejunuma double-balloon enteroskopom u Peutz-Jeghersovom sindromu, sve manipulacije vezane za PEG, transplantacije fecesa, PTC unutrašnjo-vanjske drenaže pod kontrolom UZ, zatvaranje ezofago-trahealne fistule pomoću OTSC, endoskopske drenaže pseudocista gušterače i još puno, puno toga.

Svima u HGD, posebno profesoru Šimuniću i gospođi Duvnjak još jedno veliko hvala što su mi omogućili izvrsnih i nadasve korisnih mjesec dana edukacije u vrsnom endoskopskom centru.


Dr.med. Damir Aličić, specijalist internist, subspecijalizant gastroenterologije